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Ata nº 1139 da Sessão Ordinária nº 1131 do dia 10 de Julho de 2017, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 24 

Aos dez dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas 
Vereadoras, a nossa visitante Profª Fabiana bem como os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense principalmente os Quevedenses que nos escutam nas terças-
feiras. No expediente do Poder Executivo foram lidos: Projeto de Lei nº 21, de 
4.7.2017, que altera a redação do Art. 2º, com acréscimo do Parágrafo único e Art. 3º 
da Lei Municipal nº 76, de 30 de Maio de 1994, que define as atividades insalubres e 
perigosas (baixado para deliberações nas Comissões na forma regimental) e o Ofício 
do Gabinete da Prefeita nº 177, de 7.7.2017, sendo uma cópia foi disponibilizada ao 
requerente, neste caso, o Ver. Jandir Arend e não havendo outras matérias foi 
realizado o intervalo regimental de quinze minutos. Retomados os trabalhos no 
Expediente do Legislativo foi também constatado quórum e conferidas às presenças 
dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; 
Ver. Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista 
da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e 
do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da 
Silva sendo registrada a ausência da Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro e do Ver. Hélio 
Duarte Menezes. Em continuidade e sob deliberação do plenário a Ata nº 1137 da 
Sessão Ordinária nº 1129 do dia 26.6.2017 - posta em discussão e votação foi 
aprovada e a Ata nº 1138 da Sessão Ordinária nº 1130 do dia 3.7.2017 - distribuída 
para deliberação na próxima sessão ordinária. O Presidente solicitou a leitura do Of. 
DG nº 5.339, de 5.7.2017, do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul que 
encaminha para julgamento da Câmara de Vereadores o Processo de Contas do 
Município de Quevedos referente ao Exercício de 2014 – finda a leitura o referido 
processo foi baixado, na forma regimental, para a Comissão de Orçamento e 
Finanças. Não havendo outras matérias para deliberações do plenário e em 
continuidade aos trabalhos, passou-se ao Pequeno Expediente onde se 
manifestaram, pelo tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): 
primeiro inscrito o Ver. Jandir Arend se manifestou saudando o Presidente da Casa o 
Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores e Vereadora, o Celso - Diretor desta 
Casa, a nossa visitante a Profª Fabiana e aos ouvintes da Municipal. Em sua 
manifestação disse que se inscreveu neste pequeno espaço para fazer um 
agradecimento porque a gente sempre quando vem aqui também fazer cobranças, e 
fazer pedidos onde às vezes a gente dá uma forçada aqui para ver se a coisa anda mas 
temos que também ter a hombridade de agradecer e então queria agradecer ao 
Secretário de Obras o senhor Admar Maia Nickel pelos serviços que está prestando 
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aos nossos Quevedenses desde que assumiu e está fazendo um belo trabalho nas 
estradas, patrolando e encascalhando todas as entradas e também sabemos que hoje 
eles estavam trabalhando na travessa dos Baggios onde foi um pedido deste 
Vereador e que estava em péssimas condições, encascalhando e patrolando ali e 
arrumando algumas entradas, então, quer dizer aqui que vai vir cobrar aqui sempre 
que for necessário e que for preciso para a nossa comunidade mas hoje está aqui 
agradecendo o senhor Admar e espera que continue assim, que aproveite este tempo 
que está bom, bom de trabalhar, tem muita coisa para fazer e a gente sabe, com 
bastante bueiros e coisas que já pediu para fazer mas tem a certeza de que se o 
tempo ajudar o trabalho vai continuar bem, por hoje era isso aí e obrigado. O 
segundo inscrito Ver. Alcemar de Lima se manifestou saudando o Presidente da Casa 
Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores e Vereadora, a Profª Fabiana, o Celso 
nosso Diretor Geral e todos os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos 
escutam na terça-feira. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste pequeno 
expediente para agradecer ao bom trabalho que está fazendo o Secretário de Obras e 
ao mesmo tempo também pedir uns pedidos assim de urgência onde foi procurado 
por pessoas que pediram uma urgência onde a gente sabe que está fazendo um 
trabalho parelho e está lá na Santa Terezinha agora nos Baggios, mas tem uns 
serviços de urgência ali que foi procurado ali pelo senhor Moisés filho do Dirceu 
Portela e que precisam de umas três cargas de materiais num trechinho bem curtinho 
para que chegue o caminhão para levar o insumo para o galpão de fumo, então, ele 
precisaria de uma urgência que visse e que o Secretário mandasse ali umas cargas de 
pedras podendo ser de lá mesmo para que chegue o caminhão para descarregar os 
insumos ali no seu galpão aqui na entrada do Sabão saindo por lá pelo Goiabal 
também tem ali o material se eles quiserem tirar. Ainda se manifestando disse que 
também é necessário um bueiro e assim umas cargas de materiais no seu Lindolfo 
Oliveira que também solicitou para que ajeitassem o bueiro da entrada e o outro na 
porteira e da entrada da sua residência e então a gente sabe que o Secretário está 
lidando mas que tem coisas assim que tem uma urgência onde esteve hoje de tarde lá 
na Secretaria para afalar com ele e não o encontrou onde até tinha pedido 
pessoalmente, então, quer que o Presidente encaminhe ofício a ele fazendo este 
pedido e no mais era isso e muito obrigado. O terceiro e último inscrito Ver. 
Domingos Soares se manifestou e iniciou saudando a Mesa, o Presidente Ver. Cláudio 
Maia, Vereadores e Vereadora, visitantes, o nosso colega Celso e ouvintes da 
Municipal. Em sua manifestação disse que gostaria de fazer um pedido que já foi feito 
o pedido por outros Vereadores e até agora não foi solucionado e é sobre o 
calçamento para os cadeirantes, assim o rebaixamento nas esquinas que temos, nós 
temos o seu Olavo e então ocupa aquela cadeira e está dando sérios problemas na 
parte de calçamentos, não foi feito um rebaixe, já foi feito pedido por outro Vereador 
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mas que até agora não foi atendido e ele precisa e seguidamente ele vai até o 
hospital e aí tem que ir para o meio da rua onde se tiver um ônibus parado ele tem 
que entrar contramão com aquele problema e ele é cadeirante que não tem meio 
assim para ir meio rápido e então fica muito difícil para ele e ele está se queixando 
muito que sente muitas dores assim quando até ele chegar no hospital, é sobre ali a 
Humaitá, toda as esquinas que tem ali tem que fazer este rebaixamento, é coisa fácil, 
é ligeiro mas até agora como outros Vereadores pediram mas até agora não foi 
atendido e então está reforçando este pedido que ele está se queixando muito de 
dores na coluna então, e no mais era isso e muito obrigado. O Presidente se 
manifestando considerou o período de recesso parlamentar do dia quinze a trinta e 
um de julho deseja a todos um bom recesso à todos e parabenizou ainda o Secretário 
de Obras pelo belo trabalho que vem realizando nas estradas e em Santa Terezinha 
tendo a certeza de que ele vai continuar a fazer em todo o município. Finalizando, o 
Presidente disse que todos os pedidos são de suma importância onde sempre falou 
aqui nesta Casa, pois os pedidos que os colegas Vereadores fazem tem que serem 
vistos com bons olhos pois são pedidos que fazem para a comunidade e para nosso 
Quevedenses e que todos serão encaminhados aos órgãos competentes para que 
sejam realizados o quanto antes. Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, 
encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão 
ordinária para o dia um de agosto de dois mil e dezessete, terça-feira, às dezoito 
horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão 
foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo 
Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo 
Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do 
Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e 
pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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